

PLANOVI UREĐENJA

PPU Grada Dubrovnika

Aktivno sudjelovati u procesu izrade kao spojnica izrađivača Plana i građana.

UPU ZATON MALI – Bunica

Aktivno sudjelovati u procesu izrade kao spojnica izrađivača Plana i građana.

MARITIMNA STUDIJA ZATON MALI

U sklopu izrade UPU Zaton Mali – Bunica sudjelovati u izradi Maritimne studije koja će dati smjernice o uporabi pomorskog dobra, uređenja obale te zona i načina sidrenja od Rta Gaj do dna uvale.

UPU ZATON MALI – Mohovo

Po završetku maritimne studije pristupi će se izradi ovog zahtjevnog plana koji bi između ostalog trebao iznjedrit i sigurnosno prihvatljivo prometno rješenje povezivanja lokalne prometnice kroz Mohovo sa magistralnom cestom

JAVNA ODVODNJA - KANALIZACIJA

ZATON VELIKI – OBORINSKA ODVODNJA

Ugradnja šahta oborinske odvodnje između mula i ulice Gomila, gdje sada nastaje velika lokva.

ZATON VELIKI – PINJI

Spajanje dijela kućanstava (Vrtlar“, Ružić, Oršulić) na kanalizacijsku mrežu

ŠTIKOVICA

Izvesti spajanje kućanstava na izgrađenu mrežu

LOZICA

Izvesti spajanje kućanstava na izgrađenu mrežu

JAVNE POVRŠINE

UREĐENJE ULICA U NASELJU VRBICA

Urediti pješački put koji vodi s proširenja uz D-8 do kupališta iz smjera Dubrovnika

IZGRADNJA ULICE U LOZICI

Zatražiti od Hrvatskih Voda da se izvlaste sa čestice 2076 k.o. Zaton u Lozici u korist Grada gdje bi se po uzoru na sličan postupak od prije par godina u Zatonu Malom (Ulica put Mohovo) sada nesvrshodan potok priveo novoj korisnoj svrsi. Žitelji Lozice bi dobili ulicu u naselju koja bi povezivala Državnu cestu D-8 na kojoj očekujemo izgradnju autobusnih ugibališta sa lokalnom cestom u naselju. Ova ulica , opremljena komunalnom infrastrukturom u sklopu uređenja odlagališta otpada urediti i zelenu javnu površinu poviše skalina pothodnika u Lozici.

Rekonstruirati skale pokraj igrališta u Solinama.

OGLASNE TABLE I JARBOLI

Postavljanje oglasne table i zastavnog jarbola u Štikovici

Postavljanje oglasne table i zastavnog jarbola u Lozici

AUTOBUSNE ČEKAONICE

Osigurati pranje i po potrebi bojanje autobusnih čekaonica najmanje dva puta godišnje pred i nakon turističke sezone.

DOMOVI, ŠKOLE, VRTIĆI

DOM KULTURE

Po izrađenoj projektnoj dokumentaciji pokrenuti projekt obnove zgrade Doma kulture kako bi ga priveli svojoj osnovnoj namjeni .

VATROGASNI DOM DVD-A ZATON

Sukladno projektnoj dokumentaciji ishoditi građevinsku dozvolu i iznaći izvore financiranja

PRENAMJENA PROSTORA TICA-A ZATONU VELIKOM

Već dugi niz godina ured TIC a TZ-a Grada Dubrovnika ne ispunja svoju svrhu pa je i u godini za nama bilo upitno njegovo poslovanje . U svakom slučaju to je prostor koji bi u vrijeme rekonstrukcije Doma mogle koristiti razne sekcije koje sada djeluju u Domu kulture, a trajno bi se moglo razmišljati o vrtićkoj grupi, ili sličnoj namjeni .

PROMET DRŽAVNA CESTA D8

DVA AUTOBUSNA UGIBALIŠTA U ŠTIKOVICI

Shodno izrađenom projektu za autobusno ugibalište u Štikovici u smjeru Grada na proširenju uz D-8, 50 tak metara od kuće Miloš Marija osigurati sredstva i pokrenuti proces javne nabave “.

Shodno izrađenom projektu HC-a za autobusno ugibalište u Štikovici iz smjera Grada na proširenju uz D-8, kod kuće Branka Miloša potaknut HC na brže rješavanje imovinsko-pravnih odnosa.

AUTOBUSNA UGIBALIŠTA U LOZICI (Hrvatske ceste)

Od HC-a treba tražiti da žurno iznađu prostor za izgradnju autobusnih ugibališta, nogostupa i pješačkog prijelaza kojima bi gravitirala ulica koja se spušta sa D-8 na lokalnu cestu i centar naselja gdje se nalazi pothodnik i kupalište.

AUTOBUSNA UGIBALIŠTA U VELIKOM ZATONU NA PREDJELU PINJI

Na D-8 ishodit dozvole i izprojektirati dva nasuprotna ugibališta na predjelu Pinja . Postojeće iz smjera Grada nije obilježeno jer ne udovoljava zakonskim normama, a ono u smjeru Grada je od početka naselja udaljeno gotovo dva kilometra što ga čini nesvrsishodnim.

NOGOSTUP PREMA KUĆNOM BROJU VRBICA 1 (Hrvatske ceste)

Izgradnja nogostupa s javnom rasvjetom uz cestu od autobusnog ugibališta u Vrbici do skretanja za kućni broj Vrbica 1.

NOGOSTUP ZATON VELIKI

Nastaviti nogostup od ureda TIC-a u Zatonu Velikom do srednjeg ulaza u mjesto kako bi se omogućio pješački kontinuitet s autobusnih ugibališta.

PROMET I ZAHVATI NA LOKALNIM CESTAMA

UGRADNJA UREĐAJA ZA USPORAVANJE PROMETA

Na lokalnoj prometnici koja spaja državnu cestu D8 sa naseljem Orašac – Čerjan na dijelu kolnika kroz naselje Mohovo u Zatonu Malom postaviti usporivače prometa koji su se na cesti i nalazili prije izgradnje kanalizacijske mreže.

ŠETNICA ZATON MALI – PONTA GAJA

Nužno je obnoviti podlogu šetnice uz more između Malog i Velikog Zatona. Postojeću rivu je prema današnjim maritimnim uvjetima nužno podići najmanje 30 cm u odnosu na postojeću jer je preplavljuje more i pri tom čini štetu na šetnici, a i na instaliranoj javnoj rasvjeti koja je tada pod morem, smanjuje joj vijek, a postoji i opasnost od strujnog udara, kojima smo već svjedočili.

MALI ZATON BUNICA

Na predjelu Zatona Malog na Bunici uz šetnicu prema obali, poradi velike visine potrebno je postaviti ogradu u dužini od 80 metara.

LJETNO KINO ZATON

Plan je angažirati i Dubrovačke kinematografe koji mogu ljetnu pozornicu Doma kulture iskoristiti za filmske predstave.

Prioriteti su jače istaknuti, a radi se o projektima u odmakloj fazi bilo pripreme natječajne dokumentacije poput Doma Kulture , Vatrogasnog Doma , autobusnih ugibališta u Štikovici ili pak javne rasvjete gdje su izvedena sidrišta i kabliranje . Također je ista stvar sa spajanjem kućanstava na kanalizacijsku mrežu koja je već napravljena.

Zaton, 06.09.2023.g.

Predsjednik Vijeća Mjesnog odbora:

